

还静于民，消除隐患：关于撤出南环村村委会路段减速带的建议

尊敬的领导：

您们好！希望您百忙中能抽空看看这封信，谢谢！

我是汨罗市古培镇南环村的一名村民，前段时间，南环村村委会前面路上两头安装了减速带，当然初衷是好的，附近有学校，也是一个十字路口，为了大家的安全，希望路过的车辆能减速慢行，可是，治标不治本，大部分车辆还是速度很快，并未减速，我觉得可以把减速带撤掉，换成限速摄像头，为了大家适应，可以给予几次警告机会，让大家知晓。之后可以采取扣分或者罚款，这样大家会为了自己的利益真正的减下速来！

当然，我提起这个建议还有一个更重要的原因，这边附近有一个环保厂，过往的大车非常多，拖得都是泥巴，石头，沙子之类的，来去的路上总会因为减速带掉落沙石，第一，造成安全隐患，沙石很滑，会造成摩拖车甚至小车打滑，之前就有摩托车滑倒而摔伤，另外过往的车辆有的会突然急刹车，怕引起追尾，等等各种。第二，影响环境卫生，路上没有减速带之前干干净净，很漂亮的一条沥青路，在这之后，经常都是散落的沙石，前两天一辆三轮车上的玻璃被减速带颠簸的碎了整整一条路宽的玻璃渣子，另外灰尘无比之多，对路两边的住户造成了很大影响，不敢开门，几分钟就是厚厚的一层灰，根本无法干净，灰尘多的刺鼻，久而久之，将会影响人的身体健康，我想，没有什么比安全和健康更重要了吧！另外，车辆特别是空的大货车过往减速带的时候，那个声音犹如打雷，很吵，很扰民，也影响学校的教学，有时候突然一阵巨响，感觉房子都在“地震”，时间久了难免窗户的玻璃不会因为共振而碎掉，而且，这个声音真的很吓人，心脏不好的压根受不了。

希望各位领导能够重视这个民生问题，期待尽快得到解决，谢谢！

南环村一居民

2025年11月23日